



ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Суббота,
14 марта 2015 г.
№ 15 (755)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области

Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

День открытых дверей
15 марта в 12 часов в главном корпусе Ульяновского государственного педагогического университета им. И. Н. Ульянова состоится День открытых дверей.

Абитуриенты познакомятся с реализуемыми в ВУЗе направлениями и профилями подготовки, с перечнем ЕГЭ, обязательных для участия в конкурсе при поступлении на выбранные направления, с особенностями подготовки к ЕГЭ, с учебно-лабораторной базой, условиями обучения и досуга в университете.

Заседание Палаты

17 марта в зале заседаний администрации МО "Цильнинский район" состоится очередное заседание Общественной палаты МО "Цильнинский район". Приглашаются члены Палаты. Начало в 10 часов.

Месячник

по благоустройству

стартует в Ульяновской области 6 апреля. Соответствующее распоряжение уже подписано главой региона. Он будет организован для приведения в соответствие с санитарными нормами территории населенных пунктов изон проживания и отдыха населения. В рамках месячника 18 и 30 апреля, 15 мая пройдут областные субботники по наведению чистоты и порядка. В мероприятиях по благоустройству участвуют коллективы организаций и предприятий, представители общественных организаций, образовательных учреждений, учреждений здравоохранения, населения.

Это нужно

знать водителям

С 1 июля 2015 года вступает в силу Федеральный закон "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения (от 31.12.2014 года № 528-ФЗ)". Закон устанавливает уголовную ответственность водителя за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения, повторный отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, а также имеющего судимость за совершение ДТП в состоянии опьянения, повлекшее неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью или смерть человека.

Плановые отключения

В связи с проведением плановых работ по ремонту, профилактике линий электропередачи и трансформаторных подстанций будут проводиться плановые отключения электроэнергии с 9.00 до 16.30 в следующих населенных пунктах:

- понедельник, 16 марта - Крестниково, Верхние Тимерсяны, Мокрая Бугуна, Новое Ирикево;
 - вторник, 17 марта - Верхние Тимерсяны, Крестниково, Степная Репьевка;
 - четверг, 19 марта - Верхние Тимерсяны;
 - пятница, 20 марта - Верхние Тимерсяны, Крестниково.
- Телефон 2-19-02.



Следят за работой системы в котельной Д.А. Андреев, А.П. Захаров, В.Н. Коростелев.

СЛУЖБА, НУЖНАЯ ВСЕМ

Поддерживать тепло и уют в наших квартирах, обеспечивать бесперебойную подачу воды, приводить в порядок подъезды и территорию рядом с домами, оперативно решать возникающие проблемы и устранять последствия аварий - эти и многие другие задачи изо дня в день решают работники жилищно-коммунального хозяйства. Их труд ответственный, тяжел и очень часто остается неоцененным, поскольку большинство людей вспоминают о коммунальщиках только тогда, когда потекла труба или отключили воду.

В один из теплых мартовских дней мы отправились в Цильну, чтобы посмотреть, как проходят будни работников этой нужной всем службы. С 2009 года оказывает жителям рабочего поселка услуги тепло- и водоснабжения, сбора и вывоза твердых бытовых отходов, водоотведения ООО "Тепловод". Неизменным руководителем предприятия является Альфир Миндинович Хакимов. Он и познакомил нас с работой своих коллег.

Вот улица Луговая. С раннего утра здесь ведутся работы по откачке жидких бытовых отходов от коттеджных домов. Центральной канализации тут нет. Частный сектор пользуется такой услугой. По этой схеме ведется обслуживание населения и Мокробурнинского, и Елховоозерского поселений. Ассенизаторская машина выезжает по заявкам.

(Окончание на 2 стр.)

Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства!

Традиционно в третье воскресенье марта вы отмечаете свой профессиональный праздник.

Не секрет, что жилищно-коммунальная сфера является одной из самых сложных отраслей экономики страны.

Жители Цильнинского района давно привыкли к бесперебойной работе многих коммунальных структур и уже не задумываются над тем, что за этим сложным процессом стоит слаженная работа десятков людей, коллективов предприятий ЖКХ.

Благодарим всех работников отрасли, начиная от рядовых тружеников до ее руководителей за предоставляемые народу услуги. Благодаря вашему добросовестному труду и ежедневному выполнению профессионального долга коммунальное хозяйство района функционирует 24 часа в сутки. От всей души желаем вам больших успехов в трудной и очень ответственной работе по обеспечению комфортной жизни населения. Успехов в достижении стоящих перед отраслью приоритетных задач, стабильной и плодотворной работы! Доброго здоровья и благополучия вам, вашим родным и близким, хорошего праздничного настроения!

Глава района Х. В. Рамазанов,
председатель Совета депутатов
И. М. Фролова.



Продолжается досрочная подписка
на 2-ое полугодие 2015 года
по старым ценам!

Подписная цена во всех отделениях связи
на 6 мес. - 308,88 руб.; на 3 мес. - 154,44 руб.; на 1 мес. - 51,48 руб.

ЦИЛЬНИНСКИЕ
НОВОСТИ

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54539

www.zn755.ru

755-02-19

СЛУЖБА, НУЖНАЯ ВСЕМ

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

От других же домов нижнего поселка в Цильне жидкие бытовые отходы поступают в центральную систему. В этот день на насосной станции проводили очередной осмотр технического оборудования. Раз в два месяца насос поднимают с глубины для проведения текущего ремонта. Техника не нова, потому требует к себе повышенного внимания. Из четырех километров канализационного хозяйства отработало свой ресурс 65%.

Организация обслуживает 82 километра водопроводной сети. Снабжает жизненно важным ресурсом села Цильнинского городского (Арбузовка, Телешовка, Кашина, Марьевка, рабочий поселок) и Мокробургунинского сельского поселений (Покровское, Богородская Репьевка, Сухая и Мокрая Бугуна). Содержать в рабочем состоянии хозяйство, пришедшее за годы эксплуатации в упадок, сложно. Износ центральной системы водоснабжения местами доходит до 80%. Профессиональный коллектив "Тепловода" ответственно подходит к содержанию того, что есть, и услугу населению предоставляет бесперебойно.

За истекший год "Тепловодом" проведен ремонт ограждения санитарной зоны возле артезианских скважин, заменены насосы ЭЦВ 6-16-140, отремонтировано 20 водопроводных колодцев, 10 водоразборных колонок. Проведен ремонт двух агрегатов центральной насосной станции. Заменили участок центрального водопровода диаметром 150 мм близ села Богородская Репьевка. Вместо водонапорной башни в Телешовке установили преобразователь частоты, заменили 32 метра водопровода. Современное оборудование по-

зволяет не только сократить расход электроэнергии, но и защищает систему от переливов, что продлевает срок эксплуатации насоса. Преимуществом работы совсем скоро оценят и жители Мокрой Бугуны. Радостным стал этот год для жителей дальних улиц села Сухая Бугуна. К их домам подведен долгожданный водопровод. Работы по укладке 260 метров сети также провели работники "Тепловода". Отремонтировано оборудование для скважины и в селе Арбузовка. Здесь также заменен насос ЭЦВ 6-10-80.

Жители сел и рабочего поселка качеством предоставляемых услуг довольны. И такой результат достигается трудом многих. В том числе Николай Молофеев, Евгений Захаров, Иван Спиридовон, Андрей Тарасевич, Олег Чихирников, Айрат Закиров, Линар Закиров, мастер ВКХ Ринат Зайнуллович Зайнутдинов, Раиль Фаткуллов, Рафаэль Фаткуллов, Анатолий Анучин, Анатолий Яшин, Раствия Хусаинов, Владимир Целовальников. Работает контролером Мокробургунинского поселения И.Н. Рогачева.

Еще одна важная составляющая работы предприятия - вывоз твердых бытовых отходов. На эти нужды задействованы 50 мусорных контейнеров и специальная техника для вывоза ТБО. Новые площадки, оборудованные цветными ограждениями, благоустроили дворы многоквартирных домов. В поселке стало чище. В планах - установка контейнеров в Арбузовке и в верхней части рабочего поселка. А пока же по графику здесь вывозят мусор тракторная тележка. Без выходных на маршруты выходят Федор Урядников, Фарид Фаттахов и Гумер Шакирзянов.

Ремонтируют ЦНС А.В. Аникин, Е.А. Захаров.



Чтобы было в домах тепло

Осуществляет предприятие и подачу тепла к потребителям от котельных, расположенных по улицам Гагарина и Базовая. Общая протяженность сети - 1910 метров. Котопитательному сезону 2014-2015 г.г. готовиться начали заблаговременно. Провели ремонт 140 метров теплоизоляции по улице Мира. Отремонтировали восемь тепловых камер, запорную арматуру. В постоянном внимании нуждается и система внутренних газовых подключений труб, циркуляционных насосов. Проведены также сезонные опрессовки теплосети. Тепло в дома цильнинцев подали, как и планировали, 1 октября. Здесь трудятся операторы Р.Н. Ахметшин, Э.Б. Аязтуллова, Р.А. Тарасова, В.А. Антипова, В.Н. Чучман, Л.И. Шиканова, В.П. Шегердюков, К.Г. Хайрулов, Н.И. Пиколова, Л.В. Рыбакова, слесарь внутренних сетей Н.А. Романов, слесарь Кипа А.В. Аникин. Участвует в устранении всех аварийных ситуаций главный инженер В.М. Коростелев, слесарь газового оборудования Д.А. Андреев.

На смену отопительному сезону приходит сезон подготовительных работ. В планах - заменить дверь котла ИШМА-100 в мини-котельной по улице Гагарина.

К услугам населения - общественная баня. Хозяйственные вопросы здесь решает Марат Мухаметзянов. Он и кассир, и уборщик, и оператор технического оборудования. Посещают баню до 80 человек в день. Здесь же можно воспользоваться и услугами парикмахерской.

Трудится в ООО "Тепловод" слаженный коллектив. От его отношения к обязанностям зависят и качество обслуживания населения, и выполнение производственных показателей. В числе управленческого персонала трудятся главный бухгалтер Н.А. Махова, экономист Э.А. Хакимова, юрист Е.Г. Сулеева, контролеры Г.З. Иматдинова, Г.М. Урядникова, инженер А.П. Ециганов, заведует отделом кадров Е.И. Лаврентьева.

"Успех" нового предприятия

В народе говорят: как корабль назовешь, так он и поплынет. С 1 апреля 2014 года на базе "Тепловода" действует общество с ограниченной ответственностью "Успех". Главной задачей нового предприятия стало содержание

На планерке: А.М. Хакимов, Н.В. Молофеев, Г.М. Шакирзянов, Ф.Т. Фаттахов, М.О. Мухаметзянов.



Р.З. Хусаинов, И.В. Спиридовон работают на ассенизаторской машине.



Авто Фарида Фаттахова всегда на ходу.

и ремонт общего имущества многоквартирных домов. Начинать с нуля всегда непросто. Средств на все не хватает. Однако стараются изыскивать из этого малого, что имеют. Провели косметический ремонт подъездов. Местами заменили входные двери, отремонтировали отопление, укрепили отмостки... На контроле выполнение работ у мастера З.В. Курушиной.

Весна - пора обустройства и

прилегающей территории. Любодорого смотреть на уютные, ухоженные дворы. В теплую время года сотрудники ООО "Успех" устанавливают подъездные "косяки", скамейки.

Альфир Миндинович благодарит своих коллег за добросовестный и профессиональный труд, адресует им наилучшие пожелания здоровья, благополучия, успехов.

Лидия Романова.

ЗАДАЧИ УСЛОЖНЯЮТСЯ

МУП "УК ЖКХ" МО "Цильнинский район" представляет услуги по тепло- и водоснабжению, водоотведению, оказывает услуги бани и другие услуги. Здесь трудятся около 100 специалистов. В коллективе много наставников, передающих свой опыт приходящим на смену молодым кадрам. Опыт и ответственность ветеранов отрасли, упорство и стремление достичь мастерства молодых приносят уют и тепло в наши дома, на рабочие места. Те блага, без которых мы сегодня обойтись никак не можем, обеспечивает коллектив МУП "УК ЖКХ". И спасибо за воду, тепло, за чистые улицы всем, кто те блага нам дает.

Завершается еще один отопительный сезон. Проходит он без серьезных аварий. Тепло поступает бесперебойно. Исправно работает канализационная сеть, нет проблем в водоснабжении. За всем этим колоссальный труд работников жилищно-коммунальной службы.

- Очередной экзамен на готовность к зиме и работе в осенне-зимних условиях коммунальщики достойно выдержали и на этот раз, - говорит директор предприятия Найль Рафаэльевич Гафаров.

МУП "УК ЖКХ" МО "Цильнинский район" свою производственную деятельность ведет с осени 2014 года, как правопреемник ООО

"Комфорт". Задачи усложняются, в то же время остаются прежними. В числе приоритетных, конечно же, остается подготовка к отопительному сезону и его безаварийный ход завершение.

На сегодня МУП "УК ЖКХ" обслуживает 82 км водопровода, 16,5 км канализационных и 18,6 км тепловых сетей. Оказывает услуги бани.

Во исполнение постановления Главы муниципального образования "Цильнинский район", коллективом были предприняты все меры по качественной подготовке к отопительному сезону 2014-2015 годов. Пошло тепло в дома, социальные

объекты 29 сентября. Судовлетворением констатируется, что качество этой важной услуги удовлетворяет потребителей. Зима, какой бы она ни была - морозной или с переменами на потепление и холода - зимой и остается. Тепла ждут все - и малыши, посещающие дошкольные учреждения, и ребята постарше школьного возраста, и взрослые, занятые в разных сферах жизни.

На подготовку к отопительному сезону и его проведение в надлежащих условиях израсходовано около 2,5 млн. рублей, из них собственных средств более 1 миллиона рублей. Были восстановлены аварийные водопроводные участки на сети скважин села Крестниково.

В том, что отопительный сезон завершается без осложнений, - труд всего коллектива. Несут те блага населению слесаря теплохозяйства П.П. Родионов, В.Г. Семенов, Л.П. Ильин, А.П. Евдокимов, В.В. Сипатов и их товарищи. В том, что теплохозяйство экзамен по безаварийной работе выдержало и в этот сезон, заслуга и мастера теплохозяйства А.В. Рамазанова, специалистов Н.П. Никитина, В.Ю. Головина,

И.Н. Луканина, А.Н. Кольцова, А.В. Рухлина, В.А. Усачева и других. В том, что есть у нас вода, без срыва работает канализационная система, таковидится труд профессионалов - мастера Д.З. Вильданова, специалистов электрохозяйства А.В. Макарова, Г.И. Карусева, П.В. Сидорина.

На обслуживание населения задействовано 10 единиц автотранспортных средств. Обновлять парк пока нет возможности. Но и отработавшая все ресурсы техника остается в рабочем состоянии - это подтверждает бережное отношение к имеющемуся. И свой срок отработавшее оборудование восстанавливается своими силами. Стоит отметить мастерство, опыт водителей Е.П. Шалаева, В.И. Фирсова, Е.В. Лазарева, А.П. Трубочникова. Введенные им машины всегда на ходу.

Долгого отдыха у коммунальщиков с окончанием отопительного сезона обычно не бывает. Заканчивается сезон 2014-2015 года и начинается подготовка к предстоящему сезону. На те работы требуются огромные финансовые средства и в

связи с этим коммунальщики обращаются к потребителям услуг с просьбой заблаговременно оплачивать их, не забывая о накопившихся долгах и погасить их. Ведь всем понятно, что вся сфера ЖКХ надежно работает тогда, когда есть ресурсы. В данном случае - финансовые. При имеющихся долгах основательно подготовиться к зиме будет очень сложно. Возникнут сложности с запуском котельных - город не дает разрешения, если долги не гасятся. От того, как складываются платежи, зависит то, как пройдет подготовка к зиме, и какой будет температура в домах.

Напоминаем, что сумма долгов населения за потребленные услуги на сегодня составляет около двух миллионов рублей.

И возвращаясь к профессиональному празднику работников коммунальной службы, адресуем пожелания здоровья, благополучия, успехов. И возвращаясь к профессиональному празднику работников коммунальной службы, адресуем пожелания здоровья, благополучия, успехов.

Подготовила
Зинаида Разенкова.

СПОРТКОМПЛЕКС НА СТАРТЕ?

В среду, 11 марта, на базе спортивного комплекса в р. п. Цильна прошло рабочее совещание с участием представителей министерства физической культуры и спорта Ульяновской области, руководства Цильнинского района и администрации спорткомплекса. Всех интересовала степень готовности объекта к началу работы. Как отметила заместитель Министра спорта области Алла Никитина, на данном этапе имеется 90-процентная готовность к пуску. Осталось решить организационные вопросы и заполнить водой бассейн. На это может уйти порядка 10-15 дней.

- В ближайшее время мы планируем пустить спорткомплекс в р. п. Цильна в эксплуатацию, - сказала она.

Как отметил директор Руслан Айнудинов, администрация спорткомплекса рассчитывает,

Алла Никитина, заместитель министра спорта Ульяновской области: "В ближайшее время мы планируем пустить спорткомплекс в Цильне".



что два зала и бассейн будут за действованы в течение всего



дня. Если в первой половине здесь планируется проводить уроки физкультуры для школьников, а также залы смогут посещать льготные категории граждан, то послеполуденное время будет отдано всем желающим. Планируется открыть секции вольной борьбы, легкой атлетики, плавания, футбола, баскетбола, фитнеса. Будет работать тренажерный зал. Услуги платные (кроме уроков физкультуры), но цена будет ниже, чем в городе Ульяновске.

Наталья Шмаркина.

ДОБРЫЙ СЛЕД НА ЗЕМЛЕ

Живет в районе традиция хранить память о славных сыновьях и дочерах. В их числе воины - защитники Отечества и известные миру поэты и писатели, художники и люди других профессий, вписавшие свои славные страницы в историю района.

В селе Елхово Озеро в марте состоялось открытие мемориальной доски знатному свекловоду-механизатору, Героя Социалистического Труда, Почетного гражданина Цильнинского района Салихзяна Халимовича Фаизова.

Салихзян Халимович родился 5 января 1926 года в Елховом Озере в крестьянской семье. С ранних лет познался с яготой крестьянского труда и цену хлеба. Его трудовая деятельность в основном связана с нашим краем и работой на земле. В 1950 году работал в колхозе "Волга" трактористом, в дальнейшем назначили бригадиром тракторной бригады. В 1964-м году его трудовые заслуги были отмечены особо - он становится лучшим механизатором колхоза, возглавил комплексно-механизированное звено по возделыванию сахарной свеклы, зерновых и зернобобовых культур. Был инициатором социалистического соревнования по комплексному возделыванию пропашных культур в районе, создал школу передового опыта для механизаторов области. Он - участник ВДНХ, делегат 3-го Всесо-



юзного съезда колхозников. За высокие производственные показатели наш земляк награжден Золотой медалью ВДНХ, орденом "Знак Почета", медалью "За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина". За успехи в сельскохозяйственном производстве и проявленную трудовую доблесть в 1971 году Салихзяну Халимовичу присвоено высокое звание Героя Социалистического Труда. Он вел большую общественную работу, избирался депутатом Верховного Совета РСФСР, депутатом Ульяновского областного Совета депутатов тружеников, членом Цильнинского райкома КПСС и парткома колхоза "Вол-

га". Его имя занесено в Золотую книгу Почета Ульяновской области. Удостоен звания - "Почетный гражданин Цильнинского района".

Право открыть памятную доску (ее установили на фасаде школы) было предоставлено родственникам - сыну Салихзяну Халимовичу Раствому Салихзяновичу, двоюродному брату Асхату Камалову Фаизову и внуку Радику Раствяновичу. На митинге выступили председатель Совета депутатов МО "Цильнинский район" И.М. Фролова, глава администрации Елховоозерского поселения Н.Р. Тамаев, глава поселения Р.Т. Бальтиев, председатель сельхозкооператива "Волга" Р.Н. Насуртдинов. Они отметили большой вклад Салихзяна Халимовича Фаизова в развитие сельского хозяйства района, области.

Семья Фаизовых выражает огромную благодарность за открытие мемориальной доски памяти С.Х. Фаизова учителю географии Елховоозерской школы Ю.Ф. Мустафиной, предпринимателю А.Г. Бирюковой (Амировой), председателю СХПК "Волга" Р.Н. Насуртдинову, главе администрации Елховоозерского сельского поселения Н.Р. Тамаеву, директору Елховоозерской школы А.Г. Булатову, всем односельчанам.

Елена Кузмина.



ОТКРЫВАЕТСЯ СУВОРОВСКОЕ ВОЕННОЕ УЧИЛИЩЕ

Отдел ФКУ "Военный комиссариат Ульяновской области" (по Цильнинскому району) информирует, что 1 сентября 2015 года открывается Пермское суворовское военное училище Министерства обороны РФ. Набор кандидатов в текущем году будет осуществляться из числа учащихся 5,6,7

классов. Планируется принять 240 учащихся. Образовательная программа Пермского суворовского военного училища будет ориентирована на подготовку будущих специалистов в области ИТ-технологий и научно-технического производства.

Прием личных дел кандидатов будет осуществляться во-

енным комиссариатом Пермского края по адресу: Пермский край, 61400, город Пермь, улица Пермская, дом 41, почтовый ящик 15 апреля по 30 мая 2015 года.

А. Пономарев, начальник отдела ФКУ "Военный комиссариат Ульяновской области" (по Цильнинскому району).

*Вопрос-ответ

Порядок предоставления ежемесячных денежных выплат ветеранам труда Ульяновской области

- Какие изменения произошли в части назначения ЕДВ ветеранам труда Ульяновской области в 2015 году?

- В соответствии с внесенными изменениями в Закон Ульяновской области "О звании "Ветеран труда Ульяновской области" ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) с 01.02.2015 года предоставляется гражданам, величина среднемесячного дохода которых за три месяца, непосредственно предшествовавших месяцу обращения за ее получением, составляет менее 200% величины прожиточного

周恩ния по месту жительства (пребывания) гражданина на основании следующих документов:

- документа, удостоверяющего личность заявителя и содержащего отметку об адресе регистрации заявителя по месту жительства на территории Ульяновской области. В случае отсутствия в указанном документе такой отметки одновременно с ним предоставляется документ, содержащий сведения о месте пребывания на территории Ульяновской области;

- удостоверения "Ветерана труда Ульяновской области";

- документов, подтверждающих сведения о доходах заявителя за три последних месяца, предшествовавших месяцу обращения.

Для сведения:
149 ветеранам Ульяновской области из 2160 с 1 февраля 2015 года отказано в выплате ЕДВ - их доход превышает 200% от прожиточного минимума пенсионера, т.е. 12420 рублей.

Ветераны труда Ульяновской области, одновременно имеющие статус Ветеран труда федерального значения, могут обратиться в Управление с заявлением о назначении им ежемесячных денежных выплат в соответствии с Законом Ульяновской области № 086-ЗО "О мерах государственной социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ульяновской области", т.е. как ветеранам труда федерального значения.

В связи с возникающими вопросами по предоставлению данной выплаты в Управлении ежедневно работает справочно-информационная телефонная линия 2-14-34.

минимума пенсионера в Ульяновской области, установленной в Ульяновской области в соответствии со статьей 12 ФЗ от 17.07.1999 г. №178-ФЗ "О государственном социальном помощи" т.е. 12420 рублей (6210 руб. x200%).

- Какие виды доходов включаются в среднемесячный доход пенсионера для определения права?

- В среднедушевом доходе, дающем право на получение ЕДВ включается:

- размер пенсии;
- размер дополнительного материального (социального) обеспечения пенсионера;

- размер ежемесячной денежной выплаты, включая стоимость набора социальных услуг (при его наличии);

- размеры мер социальной поддержки (помощи), установленные органами, осуществляющими пенсионное обеспечение. Заявитель вправе представить справку о размере пенсии, денежных выплатах по собственной инициативе.

Назначение ЕДВ осуществляется с первого числа месяца обращения за ее получением и осуществляется в течение одного года.

В случае переназначения ЕДВ на новый срок без истребования заявления и необходимых документов назначение ЕДВ осуществляется с месяца, следующего за месяцем прекращения предоставления ЕДВ.

- В каких случаях производится прекращение предоставления ЕДВ?

- Прекращение предоставления ЕДВ осуществляется по решению территориального органа в следующих случаях:

- предоставление получателем недостоверных сведений;
- получение получателем ЕДВ иной ежемесячной денежной выплаты, предоставляемой в соответствии с законодательством;

- наличие у получателя ЕДВ дохода выше 200 процентов величины прожиточного минимума пенсионера в Ульяновской области, установленной в Ульяновской области в соответствии со статьей 12 ФЗ от 17.07.1999 г. №178-ФЗ "О государственном социальном помочии" (на сегодняшний день 12420 рублей);

- снятие с регистрации по месту жительства (пребывания) на территории Ульяновской области получателя ЕДВ;
- смерть получателя ЕДВ;

Приостановление предоставления ЕДВ осуществляется при неполучении ЕДВ, перечисляемой через отделение почтовой связи, более 6 месяцев подряд. При обращении получателя ЕДВ выплата данной выплаты возобновляется с месяца, следующего за месяцем регистрации заявления о возобновлении предоставления ЕДВ в управление, с выплатой сумм ЕДВ за прошлое время с учетом срока, на который была назначена ЕДВ.

Материал предоставлен Управлением Министерства здравоохранения и социального развития Ульяновской области по Цильнинскому району.

